

ప్రభుత్వంపై ప్రజాగ్రహం

- 'ఉచిత' వాగ్దానాలతోనే అధికారంలోకి 'కాంగ్రెస్'
- 11 నెలల పాలనలో హామీల అమలులో ఘోర వైఫల్యం
- 'లగవర్ల'లో గిరిజన భూములను లాక్కుంటున్న 'రేవంట్'
- ఖమ్మంలో పంటల కొనుగోళ్లు లేవు.. మద్దతు ధరలు లేవు..
- రైతుల సమస్యలపై 21, 22 తేదీల్లో జిల్లాకు మాజీ మంత్రి హామీ
- ఖమ్మంలో కార్యక్రమ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు 'తాతా'
- హాజరైన సంద్ర, లింగాల, కొండబాల, ఆర్జేసీ తదితరులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తాతా మధుసూదన్, పక్కన బీఆర్ఎస్ నేతలు

ఖమ్మం, నవంబర్ 19 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజాగ్రహం మొదలైంది ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు తాతా మధు సుబ్బం చేశారు. కేవలం ఉచిత హామీలతోనే అధికారంలోకి రావడం, పాలన ప్రారంభించిన 11 నెలలపాటు హామీల అమలులో ఘోర వైఫల్యం చెందడం వంటివి ఇందుకు కారణమని తేల్చిచెప్పారు. ఈ పరిస్థితుల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి ప్రజలకు అండగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి ఖమ్మంలోని పార్టీ జిల్లా కార్యాలయమైన తెలంగాణ భవన్లో మంగళవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలోనే అని పూర్తి ప్రజల నుంచి ఇంక పెద్ద స్థాయిలో వ్యతిరేకతను తెచ్చుకున్నది దేశంలోకెల్లా రేవంట్ ప్రభుత్వం ప్రజాప్రతినిధి ఏర్పాటు చేశారు. మూడువారాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ నాయకుల విధానాలను చూసిన ప్రజలు.. బీఆర్ఎస్ కు ఆశ్రయించింది కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నారు. సీఎం వ్యవహార శైలితో కాంగ్రెస్ నాయకులే అసహనంగా చెప్పుకుంటున్నారని. ఈ ప్రభుత్వంపై రైతులు పూర్తి వ్యతిరేకతతో ఉన్నారని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలో ఉన్న ముగ్గురు మంత్రులూ రైతులకు న్యాయం చేయలేకపోతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నెన్నో కాలవకు వడిన గండిని పూడ్చేందుకే ఈ ప్రభుత్వానికి నెల సమయం పట్టిందంటే.. ఇక రైతుల పట్ల ఎలాంటి విశ్మయం ఉండే అర్హత వుందో విమర్శించారు. రైతులకు మహిళలు, కూలీలు, ఉద్యోగులు, వ్యాపారులు కూడా ఈ ప్రభుత్వంపై అగ్రహంతో ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, ప్రజలు ఇప్పటి నుంచే ఈ విషయం గురించి చర్చించుకుంటున్నారని అన్నారు. అందుకని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ విషయాలపై గమనించి ప్రజాక్షేత్రంలో ముందుకొస్తారని పిలుపునిచ్చారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ పంపిణీ చేయాలని అన్నారు. అందుకని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ విషయాలపై గమనించి ప్రజాక్షేత్రంలో ముందుకొస్తారని పిలుపునిచ్చారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ పంపిణీ చేయాలని అన్నారు. అందుకని బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ విషయాలపై గమనించి ప్రజాక్షేత్రంలో ముందుకొస్తారని పిలుపునిచ్చారు. ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ఇన్ ఫోర్మేషన్ పంపిణీ చేయాలని అన్నారు.

ధరణిలో రైతుల భూమి మాయం

సమస్యను పరిష్కరించాలని తహసీల్ ఎదుట ఆందోళన

అధికారుల హామీతో ఆందోళన విరమించిన రైతులు



భోసకల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న బాధిత రైతులు

భోసకల్, నవంబర్ 19 : పాన్ బుక్లో భూమి ఉన్నా.. ధరణిలో ఆ భూమి కనిపించకపోవడంతో సదరు బాధిత రైతులు మండల కేంద్రంలోని తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట మంగళవారం ఆందోళనకు దిగారు. ప్రభుత్వ లబ్ధి తోపాటు రుణమాఫీ కోల్పోతున్నామని, తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని అధికారుల మట్టూ తిరుగుతున్నా చరిత్ర లేకపోవడంతో టెంట్ వేసి ఆందోళన చేపట్టారు. బాధిత రైతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రామనూతల గ్రామానికి చెందిన ఎర్రగారి కొండల, కృష్ణయ్య, వెంకటేశ్వర్లుకు నారాయణపురం రెవెన్యూ పరిధిలోని సర్వే నెంబర్ 236/ఆ/2/1లో 10 కుంటలు, 236/ఆ/2/3లో 1.09 ఎకరాలు, 236/ఆ/2/1, 237/ఆ/1/1, 237/ఆ/2 నెంబర్లలో 1.20 ఎకరాల భూమికి 2019లో పాన్ బుక్లు వచ్చాయి. వీటితో కొంతకాలం రైతులందరూ తోపాటు ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలను పొందారు. ఆరు నెలల క్రితం రుణమాఫీకి సంబంధించి తమ భూములకు 1వీ తీసుకువేయడం మీసేవ కేంద్రానికి వెళ్లే భూమి ఉన్నట్లు చూపించడం లేదని వాపోయారు. దీంతో బాధిత రైతులు తహసీల్దార్ దృష్టికి సమస్యను తీసుకొచ్చారు. సర్వే చేసి భూముల వివరాలను ఆన్లైన్లో కనిపించేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చినా సమస్య పరిష్కారం కాలేదు. మిస్సింగ్ సర్వే నెంబర్ టీఎం 38 కింద ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించినా పని కాలేదని తెలిపారు. దీంతో దిక్కుతోచని స్థితిలో తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళనకు దిగి పట్టించుకోవాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రెవెన్యూ అధికారులు సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో బాధిత రైతులు వెనదిగారు.

- ఖమ్మం జిల్లా విద్యాశాఖలో 'సర్వీస్ లిజిస్టర్'కు భద్రత లేదా?
- ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపులకు ఇంటి నుంచి ఆఫీసుకు 'ఎస్ఆర్'లు
- పలువురు సిబ్బంది నిర్వాకం.. ఏడాదిగా ఇదే పద్ధతిలో నిర్వహణ

ఖమ్మం, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : ఖమ్మం జిల్లా విద్యాశాఖలో సర్వీస్ లిజిస్టర్(ఎస్ఆర్)కు భద్రత లేనట్లుగా కనిపిస్తున్నది. ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపుల కోసం ఇంటి నుంచి ఆఫీసుకు ఎస్ఆర్లను తీసుకొచ్చే తీసుకొస్తుండడంతో వాటి భద్రతపై అసమానాలు కలిగిస్తున్నది. ఉద్యోగి నియామకమైనప్పటి నుంచి మొదలకొని పదవీ విరమణ అనంతరం పింఛన్ చెల్లింపు వరకు జరిగే మార్పులన్నీ ఎస్ఆర్లో నమోదు చేస్తారు. ఉద్యోగి జీవితంలో ఎస్ఆర్(సీమా పుస్తకానికి) ఎవరేని ప్రాధాన్యం ఉంది. ఎస్ఆర్లో అన్ని వివరాలు నమోదు చేసి ప్రవేశించాల్సిన బాధ్యత కార్యాలయ అధికారిపై ఉంది. ఉద్యోగి తన ఎస్ఆర్ను చూసుకోనే హక్కు ఉన్నప్పటికీ కార్యాలయ అధికారి మాత్రమే పర్యవేక్షించాలి. కానీ.. ఇందుకు బిస్కం విద్యాశాఖలో జరుగుతున్నది. కార్యాలయ అధికారి పర్యవేక్షణలో ఉండాలిని సీబిఎస్ సర్వీస్ లిజిస్టర్ కార్యాలయంలో కాకుండా సీబిఎస్ ఇదే వద్ద ఉంటున్నాయి. ఏడాది కాలంగా ఇదే పద్ధతిలో నిర్వహణ సాగిస్తున్నారు. ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపుల సమయంలో ఇళ్ల నుంచి తీసుకొచ్చే మళ్లీ ఎస్ఆర్లను తీసుకొచ్చేటట్లు తెలుస్తున్నది.

ఎస్ఆర్లు ఎక్కడ?



బాధ్యత ఎవరిది..

ఉద్యోగికి సర్వీస్ పుస్తకం ఇవ్వాలని అవసరం ఏర్పడితే ఉద్యోగి నుంచి ఒక అర్జీపత్రం తీసుకోవడం తప్పనిసరి. ఎస్ఆర్ అతడికి ముట్టినట్లుగా డిజిటల్ నామ కూడా తప్పకుండా తీసుకోవాలి. దీనికి డ్రాయింట్ అండ్ డిస్కంప్యూట్ అఫీసర్(డీడీవో) పూర్తి బాధ్యతగా ఉండాలి. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు ఉద్యోగి జీవితంలో కలకాండ పోషించే

ఈ సర్వీస్ లిజిస్టర్ పై విద్యాశాఖలో పర్యవేక్షణ కొరవడింది. జీవో 152 ప్రకారం ఉద్యోగి బదిలీ అయిన సందర్భంలో కూడా అతడి ఎస్ఆర్.. బదిలీ అయిన కార్యాలయ అధికారికి పోస్టు ద్వారా పంపించాలి. కానీ.. బదిలీ అయిన ఉద్యోగికి సర్వీస్ లిజిస్టర్ ఇచ్చి పంపకూడదు. వీటన్నింటినీ పట్టించుకోని విద్యాశాఖ అధికారులు.. ఎస్ఆర్ పట్టింపు లేకుండా వ్యవహారం నిర్వహిస్తారు.

ఏడాదిగా ఇదే తంతు..

ప్రతి ఉద్యోగికి సర్వీస్ లిజిస్టర్ అయి పట్టులాంటిది. దానిలో నమోదు చేసిన విషయాల ఆధారంగానే అతడి రిజిస్ట్రేషన్ తరువాత అన్ని రకాల సౌలభ్యాలూ అందుతాయి. అంతటి ప్రాముఖ్యత కలిగిన సర్వీస్ లిజిస్టర్ను కార్యాలయంలో ఉంచకుండా కొందరు అధికారులు, సీబిఎస్ తమ వద్దే ఉంచుతున్నారు. ఏడాది కాలంగా ఇదే విధంగా కొనసాగుతోంది. బదిలీల కంటే ముందు ఓ మహిళా ఉద్యోగి.. తన వద్ద ఉన్న ఎస్ఆర్లను సీబిఎస్ కి అందజేశారు. తాను బదిలీ అయిన తర్వాత సెక్షన్ కేటాయింపిన ఉద్యోగికి సీబిఎస్ ఎస్ఆర్లను అందజేయలేదు. ఇంక్రిమెంట్లు, సరెండర్ లీపులు ఇతరత్రా అంశాల నమోదు కోసం వాటిని సదరు సీబిఎస్ కి అందజేయలేదు. సీబిఎస్ కి అందజేయలేదు. సీబిఎస్ కి అందజేయలేదు. సీబిఎస్ కి అందజేయలేదు.

ఎంటిన్యూ ప్రశ్నార్థకమవుతోంది.

సెక్షన్ మార్పులు..

జిల్లా విద్యా శాఖ కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల్లో అన్ని హోదాల్లో కలిపి సుమారు 53 మంది వరకు ఉద్యోగులు ఉన్నారు. సెక్షన్ల ఆధారంగా వీరు విధులు నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. దీనిలో భాగంగా నలుగురుగురు మినహా సీబిఎస్ అందరికీ సెక్షన్లు మార్పులు చేశారు. రెవెన్యూ నుంచి విద్యాశాఖలోకి వచ్చిన ఉద్యోగికి ఎస్ఆర్ల పర్యవేక్షణ బాధ్యత అప్పగించారు. సెక్షన్ల కేటాయింపు సమయంలో కూడా ఎస్ఆర్లు కార్యాలయంలో లేవనే విషయం కూడా తెలియజేయడం గమనార్హం.

తెప్పించి భద్రపరుస్తాం..

పాత కార్యాలయం నుంచి సూతన కలెక్టరేట్ కి మా శాఖను మార్చిన సమయంలో పూర్తిస్థాయిలో తీరువాలి తీసుకొచ్చేందుకు అసమర్థం అయ్యాం. సర్వీస్ లిజిస్టర్ కార్యాలయంలోనే ఉండాలి. ఒకటి రెండు రోజుల్లో సీబిఎస్ నుంచి సర్వీస్ లిజిస్టర్ తెప్పించి మా కార్యాలయంలో భద్రపరుస్తాం.

-సోమేశ్వర శర్మ, డీడీవో, ఖమ్మం

హామీల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలం

- ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి..
- మణుగూరులో మహిళా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రేగా కాంతారావు

మణుగూరు టౌన్, నవంబర్ 19 : అన్ని వర్గాలకు అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తాం.. అంటూ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ నాయకులు అలవికాని హామీలు గుప్పించారని, ఇప్పుడు వాటిని అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమయ్యారని బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు ఆరోపించారు. పార్టీని మరింత పటిష్టం చేయడం కోసం, మహిళా పట్టణ, గ్రామ, బస్టి అభ్యర్థుల ఎంపిక కోసం మణుగూరు పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ మహిళా ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మంగళవారం నిర్వహించారు. ముఖ్యఅధికారి హాజరైన రేగా మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అని చెప్పి కేవలం పల్లె వెలుగు బస్సులకే దానిని పరిమితం చేసిందని, రూ.2,500 చొప్పున ఇచ్చామని చెప్పి ఆ మాటలను విస్మయించినవారు. ఉచిత గ్యాస్ ఉత్తమాల లభ్యాయని ఆరోపించారు. వచ్చే స్టాండ్ సంవత్సరం ఎన్నికల్లో మహిళల ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ల బాధ్యతను తీసుకోవాలని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం అందరూ సమష్టిగా పని చేయాలని

నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు

భద్రాద్రి ఎస్సీ రోహిత్ రాజు



సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభిస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు

పాల్యం, నవంబర్ 19 : నేరాల నియంత్రణ కోసం సీసీ కెమెరాల పాత్ర ఎంతో కీలకమని భద్రాద్రి ఎస్సీ రోహిత్ రాజు అన్నారు. పాల్యం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ను మంగళవారం సందర్భించిన ఆయన అక్కడ సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన 43 సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో సీసీ కెమెరాల సహాయంతో చాలా నేరాలు చేదీందామని, ప్రతి తాజా పరిధిలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసి విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఆయన పాల్యం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించారు. నమోదైన కేసుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వెండింగ్ కేసుల సత్వర పరిష్కారం

లిజిస్ట్రేషన్ కల్పనకే ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ

- ప్రజల డిమాండ్ ను నివేదికలో పాండుపరుస్తాం..
- ఈ నెల చివరి నాటికి ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందిస్తాం
- సమగ్ర సర్వేలో ప్రజలు వివరాలు నమోదు చేసుకోవాలి
- మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి.నిరంజన్



మాట్లాడుతున్న బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి.నిరంజన్

మామిళ్ల గూడెం, నవంబర్ 19 : స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రాజకీయ రిజర్వేషన్ కోసం రాష్ట్ర వ్యాప్త ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ, సమగ్ర కులగణన వంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ జి.నిరంజన్ తెలిపారు. కలెక్టరేట్లో మంగళవారం నిర్వహించిన బీసీల ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కమిషన్ సభ్యులు తిరుమలగిరి సురేందర్, రాపోల జయప్రకాశ్, బాల కృష్ణారావు, అఖిల ముఖ్యమంత్రి ఖాన్, భద్రాద్రి కలెక్టర్ జితేంద్ర వి.పాటితో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. ఇప్పటికే 7 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో అభిప్రాయ సేకరణ పూర్తి చేశామని, మరో మూడు జిల్లాల్లో పూర్తి చేసి ఈ నెల చివరి వరకు ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందిస్తామన్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాల్లో వివిధ కుల, సామాజిక, రాజకీయ పార్టీల వారు 80 సెట్ల అభిప్రాయాలను అందజేశారని, రాజకీయ, సామాజిక పరిస్థితులపై పలువురు సమగ్ర నివేదిక అందించారన్నారు. బీసీలలో సంచార జాతుల వారికి ప్రత్యేక రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కోరినట్లు తెలిపారు. చిన్న, సంచార జాతులపై బీసీలోని ఉన్నత కులాలు వివక్ష చూపుతున్నాయని, దీనిపై ఆలోచన చేసి వివక్ష గురవుతున్న బీసీ కులాలకు బీసీ అట్రాసీటీ పట్టం తెచ్చాలని ఆయా వర్గాల ప్రజలు తెలిపినట్లు వివరించారు. కులగణనలో

మొదటిసారి మొత్తం

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL & GLOBAL NEWS

Present

AUTO SHOW

23 24 నవంబర్ 2024

In Association With

VENUE :
**S R & B G N R COLLEGE GROUND,
 KHAMMAM**

Digital Partner: S TV, TV Partner: T NEWS

MAHAVIR SKODA, KIA, MG 100, Pride Jeep, CITROËN, ROYAL ENFIELD, TATA MOTORS

SPARK, TOYOTA, BAJAJ, VVC, Canara Bank, Union Bank, SBI

For Stall Booking Contact: 9182777616 / 9182777551